PRIJIMACI ZKOUSKY - varianta 1

1. Jsou ddny mnoziny A = {1,2,3,4}, B = {2,4,6,8}. Urcete jejich sjednoceni AU B,
prunik AN B arozdil A\ B.

(a) AUB=1{1,2,3,4,6,8}, AnB={2,4}, A\ B=1{1,3}

(b) AUB = {2,4,6}, ANB=1{1,2,3,4,5,6,7,8}, A\ B ={1,3,5,7}

() AUB ={1,4,6,7,8}, ANB =0, A\ B ={1,3,5}

(d) AUB=1{1,4,7,8}, ANB={1,3,5}, A\B=10

2. Jsou dény intervaly A = (2, +00), B = (1,4). Urcete jejich sjednoceni AU B, prunik
AN B arozdil A\ B.

(a) AUB=(l,400), ANB=(2,4), A\ B = (4,+0)

(b) AUB =(2,4), ANB = (1,400), A\ B = (4,+00)

(c) AUB = (1,40), ANB=(2,4), A\ B = (4,+0)

(d) AUB=(-1,400), ANB=(-2,4), A\ B=(4,+0)

3. Urcete definiéni obor funkce f(z) = vx — 2 + 2% — 9.

(a) Dy =(=3,2) (¢) Dy =(2,3)

(b) Dy = (2,+00) (d) Dy = (—00,—3) U (3,400)
4. Urcete definiéni obor funkce f(z) = log i—j + /.

(a) Dy = (—00,—-1) U (5,+00) (c) Dy =(0,5)

(b) Dy =(=1,5) (d) Dy = (5, +0)

5. Na obrédzku je graf funkce y = 0,52% — 2z + 1,5.

y

B hoo 1\./23 4 5 6 7

(a) [1;3], [3;1], (c) [1;0], [3;0],
(b) [0;1], [0;3], (d) [0:1,5], [1;0], [3;0].



6. Prifad’te spravnou rovnici grafu linedarni funkce.

(a) y=a—14 (c) y=4—2x
(b) y=2z—4 (d) y=-2x—-4

7. Jeliy=2ax=—-1,pak (y+2)*—(—y:z+1)=

8. Soucin vsech kofent rovnice (2z + 8)(z% — 5z +6) =0 je

(a’> _127 (C) —24,

9. Resenfm rovnice In(v2z —3) =0 je

(a) =1, (c) z =3,

(b) =2, (d) z = 4.
10. Soucin vSech feSeni rovnice |2z — 5| =3 je

(a) 3, (¢) 5,

(b) 4, (d) 6
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11. Pro kterou hodnotu z jsou nerovnosti = < 0 < R pravdivé?

(a) 6 (c) 8

(b) 7 (d) 9

12. Resenfm nerovnice 22—z —2<0 je
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Vyraz 2(1)29 je roven
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Zjednoduste vyraz V = 0 (11— E) a stanovte podminky, kdy je definovan.
a
a a
V= +b, b#0 V= +b, b#0
a b
b = — +b, b d = — +b, b

Vyrobek s puvodni cenou 500 Ké byl zlevnén o 10 % a o dva mésice pozdéji jeste
o dalsich 10 %. Jaka je jeho soucasnd cena?

(a) 400 K¢ (c) 395 Keé

(b) 405 K¢ (d) 410 K¢

Stavebni parcela obdélnikového tvaru ma délku a sitku v poméru 3 : 2. Jakd je
plocha této parcely, vime-li, Ze jeji obvod je 150 m?

(a) 600 m? (c) 2400 m?

(b) 1350 m? (d) 5400 m?

Je déana piimka p : 2x + 3y — 6 = 0. Rozhodnéte, ktery z bodu A, B, C, D lezi na
primce p .

Je ddn bod A = [3;0] a kruznice k : 2? +y? = 9 . Ktery z nésledujicich vyroku je
pravdivy?

(a) Bod A je vnitini bod kruznice k. (c) Bod A je stted kruznice k.
(b) Bod A je vnéjsi bod kruznice k. (d) Bod A lezi na kruznici k.



19. Do krychle je namotan drat. Co vidite pti pohledu shora?

-

(a) (b) ()b

20. Jaka je délka strany x?
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